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consideration, comments should 
reference OMB Control Number 1218– 
0179. The OMB is particularly 
interested in comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: Occupational Safety and 
Health Administration. 

Title of Collection: Methylene 
Chloride Standard. 

OMB Control Number: 1218–0179. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 90,596. 
Total Estimated Number of 

Responses: 250,924. 
Total Estimated Annual Burden 

Hours: 63,560. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $19,214,570. 
Dated: January 5, 2012. 

Michel Smyth, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 2012–211 Filed 1–9–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of Workers’ Compensation 
Programs 

Division of Coal Mine Workers’ 
Compensation; Proposed Renewal of 
Existing Collection; Comment Request 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor, as 
part of its continuing effort to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies with an 
opportunity to comment on proposed 
and/or continuing collections of 
information in accordance with the 

Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This 
program helps to ensure that requested 
data can be provided in the desired 
format, reporting burden (time and 
financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements on respondents can be 
properly assessed. Currently, the Office 
of Workers’ Compensation Programs is 
soliciting comments concerning the 
proposed collection: Request to be 
Selected as Payee (CM–910). A copy of 
the proposed information collection 
request can be obtained by contacting 
the office listed below in the addresses 
section of this Notice. 
DATES: Written comments must be 
submitted to the office listed in the 
addresses section below on or before 
March 12, 2012. 
ADDRESSES: Mr. Vincent Alvarez, U.S. 
Department of Labor, 200 Constitution 
Ave. NW., Room S–3201, Washington, 
DC 20210, telephone (202) 693–0372, 
fax (202) 693–1447, Email 
Alvarez.Vincent@dol.gov. Please use 
only one method of transmission for 
comments (mail, fax, or Email). 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 

The Federal Mine Safety and Health 
Act of 1977, as amended, 30 U.S.C. 901, 
provides for the payment of benefits by 
the Department of Labor (DOL) to 
miners who are totally disabled due to 
pneumoconiosis and to certain 
survivors of the miner. If a beneficiary 
is incapable of handling his or her 
affairs, the person or institution 
responsible for their care is required to 
apply to receive the benefit payments on 
the beneficiary’s behalf. The CM–910 is 
the form completed by the 
representative payee applicants. The 
payee applicant completes the form and 
mails it for evaluation to the district 
office that has jurisdiction over the 
beneficiary’s claim file. Regulations 20 
CFR 725.505–513 require the collection 
of this information. This information 
collection is currently approved for use 
through March 31, 2012. 

II. Review Focus 

The Department of Labor is 
particularly interested in comments 
which: 

* Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

* Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 

proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

* Enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; and 

* Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submissions 
of responses. 

III. Current Actions 

The Department of Labor seeks the 
approval for the extension of this 
currently-approved information 
collection in order to carry out its 
responsibility to evaluate an applicant 
ability to be a representative payee. If 
the Program were not able to screen 
representative payee applicants the 
beneficiary’s best interest would not be 
served. 

Agency: Office of Workers’ 
Compensation Programs. 

Type of Review: Extension. 
Title: Request to be Selected as Payee. 
OMB Number: 1240–0010. 
Agency Number: CM–910. 
Affected Public: Individuals or 

households; Business or other for profit; 
Not-for-profit institutions. 

Total Respondents: 2,300. 
Total Annual Responses: 2,300. 
Average Time per Response: 15 

minutes. 
Estimated Total Burden Hours: 575. 
Frequency: On occasion. 
Total Burden Cost (capital/startup): 

$0. 
Total Burden Cost (operating/ 

maintenance): $1,104. 
Comments submitted in response to 

this notice will be summarized and/or 
included in the request for Office of 
Management and Budget approval of the 
information collection request; they will 
also become a matter of public record. 

Dated: January 3, 2012. 
Vincent Alvarez, 
Agency Clearance Officer, Office of Workers’ 
Compensation Programs, US Department of 
Labor. 
[FR Doc. 2012–174 Filed 1–9–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–CK–P 

NATIONAL TRANSPORTATION 
SAFETY BOARD 

Air Show and Air Races; Public 
Hearing 

TIME AND DATE: 9 a.m., Tuesday, January 
10, 2012. 
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PLACE: NTSB Conference Center, 429 
L’Enfant Plaza SW., Washington, DC 
20594. 

The objectives of this hearing is to 
examine current regulations and 
oversight practices for air shows and air 
races, describe procedures used for 
planning aviation events, and describe 
procedures used in conducting aviation 
events. 

News Media Contact: Telephone: 
(202) 314–6100. 

The press and public may enter the 
NTSB Conference Center one hour prior 
to the meeting for set up and seating. 

Individuals requesting specific 
accommodations should contact 
Rochelle Hall at (202) 314–6305 by 
Friday, January 6, 2012. 

The public may view the meeting via 
a live or archived webcast by accessing 
a link under ‘‘News & Events’’ on the 
NTSB home page at http:// 
www.ntsb.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Terry Williams at (202) 314–6100. 

Dated: January 4, 2012. 
Candi R. Bing, 
Federal Register Liaison Officer. 
[FR Doc. 2012–204 Filed 1–9–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 7533–01–P 

NUCLEAR REGULATORY 
COMMISSION 

[NRC–2011–0303] 

Biweekly Notice; Applications and 
Amendments to Facility Operating 
Licenses Involving No Significant 
Hazards Considerations 

Background 
Pursuant to Section 189a. (2) of the 

Atomic Energy Act of 1954, as amended 
(the Act), the U.S. Nuclear Regulatory 
Commission (the Commission or NRC) 
is publishing this regular biweekly 
notice. The Act requires the 
Commission publish notice of any 
amendments issued, or proposed to be 
issued and grants the Commission the 
authority to issue and make 
immediately effective any amendment 
to an operating license upon a 
determination by the Commission that 
such amendment involves no significant 
hazards consideration, notwithstanding 
the pendency before the Commission of 
a request for a hearing from any person. 

This biweekly notice includes all 
notices of amendments issued, or 
proposed to be issued from December 
15, 2011 to December 28, 2011. The last 
biweekly notice was published on 
December 27, 2011 (76 FR 80972). 

Addresses: Please include Docket ID 
NRC–2011–0303 in the subject line of 

your comments. Comments submitted in 
writing or in electronic form will be 
posted on the NRC Web site and on the 
Federal rulemaking Web site http:// 
www.regulations.gov. Because your 
comments will not be edited to remove 
any identifying or contact information, 
the NRC cautions you against including 
any information in your submission that 
you do not want to be publicly 
disclosed. 

The NRC requests that any party 
soliciting or aggregating comments 
received from other persons for 
submission to the NRC inform those 
persons that the NRC will not edit their 
comments to remove any identifying or 
contact information, and therefore, they 
should not include any information in 
their comments that they do not want 
publicly disclosed. 

You may submit comments by any 
one of the following methods. 

• Federal Rulemaking Web Site: Go to 
http://www.regulations.gov and search 
for documents filed under Docket ID 
NRC–2011–0303. Address questions 
about NRC dockets to Carol Gallagher 
(301) 492–3668; email 
Carol.Gallagher@nrc.gov. 

• Mail comments to: Cindy Bladey, 
Chief, Rules, Announcements, and 
Directives Branch (RADB), Office of 
Administration, Mail Stop: TWB–05– 
B01M, U.S. Nuclear Regulatory 
Commission, Washington, DC 20555– 
0001, or by fax to RADB at (301) 492– 
3446. 

You can access publicly available 
documents related to this notice using 
the following methods: 

• NRC’s Public Document Room 
(PDR): The public may examine and 
have copied for a fee publicly available 
documents at the NRC’s PDR, Room O1– 
F21, One White Flint North, 11555 
Rockville Pike, Rockville, Maryland 
20852. 

• NRC’s Agencywide Documents 
Access and Management System 
(ADAMS): Publicly available documents 
created or received at the NRC are 
accessible electronically through 
ADAMS in the NRC Library at http:// 
www.nrc.gov/reading-rm/adams.html. 
From this page, the public can gain 
entry into ADAMS, which provides text 
and image files of the NRC’s public 
documents. If you do not have access to 
ADAMS or if there are problems in 
accessing the documents located in 
ADAMS, contact the NRC’s PDR 
reference staff at 1–(800) 397–4209, 
(301) 415–4737, or by email to 
pdr.resource@nrc.gov. From this page, 
the public can gain entry into ADAMS, 
which provides text and image files of 
NRC’s public documents. If you do not 
have access to ADAMS or if there are 

problems in accessing the documents 
located in ADAMS, contact the NRC’s 
PDR reference staff at 1–(800) 397–4209, 
(301) 415–4737, or by email to 
pdr.resource@nrc.gov. 

• Federal Rulemaking Web Site: 
Public comments and supporting 
materials related to this notice can be 
found at http://www.regulations.gov by 
searching on Docket ID: NRC–2011– 
0303. 

Notice of Consideration of Issuance of 
Amendments to Facility Operating 
Licenses, Proposed No Significant 
Hazards Consideration Determination, 
and Opportunity for a Hearing 

The Commission has made a 
proposed determination that the 
following amendment requests involve 
no significant hazards consideration. 
Under the Commission’s regulations in 
Title 10 of the Code of Federal 
Regulations (10 CFR) 50.92, this means 
that operation of the facility in 
accordance with the proposed 
amendment would not (1) involve a 
significant increase in the probability or 
consequences of an accident previously 
evaluated; (2) create the possibility of a 
new or different kind of accident from 
any accident previously evaluated; or 
(3) involve a significant reduction in a 
margin of safety. The basis for this 
proposed determination for each 
amendment request is shown below. 

The Commission is seeking public 
comments on this proposed 
determination. Any comments received 
within 30 days after the date of 
publication of this notice will be 
considered in making any final 
determination. 

Normally, the Commission will not 
issue the amendment until the 
expiration of 60 days after the date of 
publication of this notice. The 
Commission may issue the license 
amendment before expiration of the 60- 
day period provided that its final 
determination is that the amendment 
involves no significant hazards 
consideration. In addition, the 
Commission may issue the amendment 
prior to the expiration of the 30-day 
comment period should circumstances 
change during the 30-day comment 
period such that failure to act in a 
timely way would result, for example in 
derating or shutdown of the facility. 
Should the Commission take action 
prior to the expiration of either the 
comment period or the notice period, it 
will publish in the Federal Register a 
notice of issuance. Should the 
Commission make a final No Significant 
Hazards Consideration Determination, 
any hearing will take place after 
issuance. The Commission expects that 
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